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Zadeva: Vprašanje Ministrstvu za okolje in prostor v zvezi s problemom 

sprejema Uredbe o vodovarstvenem območju za vodna telesa 
vodonosnikov za območja občin Žalec in Celje in posledično 
pripravo občinskega podrobnega prostorskega načrta Spremembe in 
dopolnitve zazidalnega načrta Levec 

 
Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 
73/09, 101/10 in 6/14) predlagam, da se Vladi in Ministrstvu za okolje in prostor 
postavi naslednje vprašanje: 
 
Kdaj bo sprejeta Uredba o vodovarstvenem območju za vodna telesa 
vodonosnikov za območja občin Žalec in Celje? 
 

Obrazložitev: 
 
V postopku izdelave občinskega podrobnega prostorskega načrta Spremembe in 
dopolnitve zazidalnega načrta Levec (v nadaljevanju: OPPN) je bil na osnovi podanih 
pobud izdelan osnutek OPPN, ki je bil poslan vsem nosilcem urejanja prostora in 
pristojnim upravljavcem komunalne infrastrukture v izdajo njihovih smernic. Na 
podlagi prejetih smernic je izdelovalec plana v nadaljevanju pripravil dopolnjen 
osnutek OPPN za javno razgrnitev. Ker se je takratno Ministrstvo za kmetijstvo in 
okolje v izdani odločbi opredelilo, da je treba v postopku plana izvesti tudi celovito 
presojo vlivov na okolje, je bilo izdelano Okoljsko poročilo za spremembe in 
dopolnitve Odloka o zazidalnem načrtu Levec ter poslano na takratno Ministrstvo za 
kmetijstvo in okolje, da bi pripravilo mnenje o ustreznosti tako dopolnjenega 
okoljskega poročila in mnenje o sprejemljivosti vplivov izvedbe plana na okolje. 
Takratno Ministrstvo za kmetijstvo in okolje je nato izdalo mnenje o ustreznosti 
okoljskega poročila, v katerem ugotavlja, da vplivi izvedbe plana, t.j. Spremembe in 
dopolnitve zazidalnega načrta Levec, niso sprejemljivi, ker se z navedenim planom 
oz. v njem predvidenimi ureditvami na vodovarstvenem območju II (VVO II) kršijo 
varstveni režimi vodovarstvenega območja, ki je zavarovan z Odlokom o varstvenih 
pasovih pitne vode na območju Medloga (Uradni list SRS, št. 1/83), ki ga je sprejela 
Mestna občina Celje. 
 
Naselje Levec oz. območje plana v celoti leži tudi v ožjem in širšem varstvenem pasu 
virov pitne vode v Levcu. Veljavni Odlok o varstvenih pasovih virov pitne vode v 
Levcu (Uradni list SRS, št. 16/83), ki ga je sprejeta Občina Žalec in določa varstvene 
pasove virov pitne vode v Levcu in ukrepe za zavarovanje pitne vode pred 



onesnaževanjem za črpališče podtalnice v Medlogu, v ožjem varstvenem pasu med 
drugim tudi prepoveduje vsako novogradnjo stanovanjskih in gospodarskih objektov 
ter gradnjo novih cest. 
 
Zaradi omenjenega je Občina Žalec v lanskem letu večkrat posredovala pri 
takratnemu Ministrstvu za kmetijstvo in okolje (Sektorju za okolje in podnebne 
spremembe v Direktoratu za okolje), da začnejo s pripravo nove uredbe o 
vodovarstveni območjih (VVO) za območje občin Celje in Žalec, s katero bi na 
omenjenem območju omogočili gradnjo stanovanjskih in nekaterih drugih objektov ter 
cest. Z novo uredbo bi hkrati razveljavili tudi prej navedena odloka o varstvenih 
pasovih virov pitne vode na območju Medloga in Levca.  
 
Takratno Ministrstvo za kmetijstvo in okolje je Občino Žalec v začetku januarja 2014 
obvestilo, da se je, zaradi drugih obveznosti in potrebnih novelacij nekaterih 
strokovnih podlag, sam začetek priprave osnutka nove uredbe zamaknil iz novembra 
lanskega leta v začetek leta 2014. Po večkratnih urgencah je takratno Ministrstvo za 
kmetijstvo in okolje avgusta 2014 obvestilo Občino Žalec, da razpolagajo z vsemi 
strokovnimi gradivi, na osnovi katerih se lahko postopek priprave osnutka nove 
Uredbe o vodovarstvenem območju za vodna telesa vodonosnikov za območje občin 
Žalec in Celje nadaljuje. Hkrati so navedli, da nam bodo to gradivo posredovali 
novembra 2014, a ga Občina Žalec do konca novembra ni prejela.  
 
Ker Občina Žalec z javno razgrnitvijo in sprejemom občinskega podrobnega 
prostorskega načrta Spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta Levec ne more 
nadaljevati, dokler Ministrstvo za okolje in prostor ne zaključi s pripravo in Vlada ne 
sprejme omenjene uredbe, se predlaga pospešitev postopka njene priprave in 
sprejema.  
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